

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ της ΑΡΤΑΣ

ΤΡΙΤΗ
29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1992
Αριθμός φύλλου 4155

ΧΡΟΝΟΣ 17ος
ΤΙΜΗ Δρχ. 50
Μονοπωλείου 51
ΤΗΛ. 25074 - ΑΡΤΑ

Η προσωποκρατηση ανοίγει "πλοκαμια"

ΒΑΡΑΝΕ...

Για χρεη
στο
Δημοσιο

ΚΑΜΠΑΝΑΚΙΑ

Η διαδικασία εφαρμογής της προσωποκράτησης αρχίζει από την προσεχή Πέμπτη, για τους πρώτους 80.000 Έλληνες, που έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές στις Εφορίες.

Ως γνωστόν η διάταξη του φορολογικού νόμου

που προβλέπει την προσωπική κράτηση με ληξιπρόθεσμες οφειλές προς το δημόσιο άνω των 100.000 δρχ. αρχίζει να ισχύει από την ερχόμενη Πέμπτη 1η Οκτωβρίου.

Σύμφωνα με πληροφορίες, από όλες τις Εφορίες έχουν σταλεί περί τα 80.000 ειδοποιητήρια σε

φορολογουμένους που οφείλουν από 3.000.000 δρχ. και πάνω και αρκετές χιλιάδες σε φορολογουμένους που τα ληξιπρόθεσμα χρέη τους προς το Δημόσιο φθάνουν μέχρι 100.000 δρχ.

Θα πρέπει, πάντως, να σημειωθεί ότι οι Εφορίες έχουν βεβαιώσει οφειλές

προς το Δημόσιο από φόρους περίπου 800 δις δρχ. αλλά τα μισά από τα χρήματα αυτά δεν πρόκειται να εισπραχθούν γιατί τα οφείλουν εταιρίες που πτώχευσαν ή κρατικές εταιρίες που έκλεισαν κ.λ.π.

Ετσι, τα ποσά από τα οποία αναμένει το Υπουργείο Οικονομικών να ει-

σπράξει έσοδα με την απειλή της προσωπικής κράτησης περιορίζεται γύρω στα 350-400 δις δρχ. Η εκτίμηση των υπηρεσιακών παραγόντων του υπουργείου Οικονομικών είναι ότι από τα ποσά αυτά (350-400 δις) είναι δυνατή η εισπράξη περίπου 150 δις δρχ.

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΜΙΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΣΤΡΙΧ



ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΕΥΡΩΠΗ

ΕΔΡ
ΓΡΑΦΕΙΟ
ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

Δ/ΝΣΗ: Β. ΠΥΡΡΟΥ 5 ΑΡΤΑ (ΙΟΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ) ΤΗΛ. 0681 / 20735 & 32095

Επείγουσα Ανακοίνωση - Πρόσκληση

Επειδή η επαγγελματική κατάρτιση είναι δικαίωμα όλων, οι ΣΧΟΛΕΣ "ΕΥΡΩΠΗ" αποφάσισαν να χορηγήσουν το σχολικό έτος 1992 - 93:

Χορήγηση Υποτροφιών

α) **Είκοσι (20) υποτροφίες ολικής απαλλαγής διδάκτρων** σε αριστούχους σπουδαστές.

β) **Πενήντα (50) υποτροφίες με μισά διδάκτρα** σε σπουδαστές με υψηλή βαθμολογία.

Χρηματοδότηση Σπουδών

α) **Πέντε (5) υποτροφίες ολικής απαλλαγής διδάκτρων** σε σπουδαστές με ειδικές ανάγκες.

β) **Τριάντα (30) υποτροφίες με μισά διδάκτρα** σε σπουδαστές με οικονομικές και κοινωνικές ανάγκες.

Οι υποτροφίες χορηγούνται **αξιοκρατικά** με μοναδικό κριτήριο το βαθμό του τίτλου σπουδών. Η χρηματοδότηση των σπουδών γίνεται με αντικειμενικά κριτήρια.

Στις ΣΧΟΛΕΣ "ΕΥΡΩΠΗ" γίνονται δεκτοί σπουδαστές με **απολυτήριο Λυκείου ή απολυτήριο Γυμνασίου ή Α' ή Β' Λυκείου**, στις ειδικότητες:

Νοσηλεύτριες, Β. Φυσιοθεραπεύτριες, Β. Αναισθησιολόγοι, Διαιτολόγοι Β. Βρεφολόγοι - Παιδοκόμοι, Προγραμματιστές Η/Υ, Υπάλληλοι Λογιστηρίου, Υπάλληλοι Χειριστές Η/Υ & Διατρ. Μηχανών, Διακοσμητές εσωτερικών χώρων

Αιτήσεις, συνοδευόμενες από τους παραπάνω τίτλους σπουδών και τα σχετικά δικαιολογητικά, υποβάλλονται το δυνατόν ταχύτερα στη Γραμματεία των Σχολών (καθημερινά 9.00 - 14.30 & 17.00 - 22.00).

"Η ένταξη της Ελλάδας στην ΟΝΕ είναι επιβεβλημένη"

Στη συζήτηση που διοργανώθηκε από τη Νομαρχιακή Πρέβεζας με θέμα "Πολιτικές εξελίξεις και Μάαστριχτ" ο Βουλευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και μέλος του Ε.Γ. Κώστας Σημίτης **μεταξύ άλλων τόνισε τα εξής:**

"Η ένταξη της Ελλάδας στην ΟΝΕ είναι επιβεβλημένη για να μπορέσει ν' αξιοποιήσει ευκαιρίες και ν' αντιμετωπίσει κινδύνους. Η ελληνική πολιτική πρέπει για αυτό να επιδιώξει πέντε στόχους:

α. Εκπόνηση και εφαρμογή ενός προγράμματος σύγκλισης των μακροοικονομικών μας επιδόσεων με κείνες του Μάαστριχτ, ανάπτυξης, ώστε να προωθήσουμε τη σύγκλιση των πραγματικών οικονομικών επιδόσεων και εκσυγχρονισμού για να πετύχουμε την προσαρμογή, αποτελεσματικότητα και ανταγωνιστικότητα του οικονομικού μας συστήματος και της κοινωνικής μας οργάνωσης.

β. Η σύγκλιση πρέπει να είναι όχι μόνο ονομαστική, αλλά και πραγματική όσον αφορά τις αναπτυξιακές δυνατότητες, το βιοτικό επίπεδο, την κοινωνική δυναμική. Γι' αυτό η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να πιέσει για την

υιοθέτηση του δεύτερου πακέτου Ντελόρ, ν' αρνηθεί τη διευρυνση των δε ληφθούν οι σχετικές αποφάσεις για το Ταμείο Συνοχής και τις διαρθρωτικές πολιτικές. Γι' αυτό, όμως, χρειάζεται η διαμόρφωση μιας μακροπρόθεσμης εθνικής αναπτυξιακής πολιτικής, που σήμερα δεν υπάρχει.

γ. Η απλή απορρόφηση πόρων δεν αρκεί για την πραγματική σύγκλιση. Πελατειακές αντιλήψεις και ανικανότητα δημόσιας διοίκησης θα οδηγήσουν σε μια εξελίξη ανάλογη μ' αυτή της Βόρειας και Νότιας Ιταλίας. Η κυβέρνηση οδηγεί την Ελλάδα σε μια εξέλιξη δυο ταχυτήτων. Χρειάζεται ορθολογική αξιοποίηση των πόρων που να προωθεί πράγματι την αναπτυξιακή διαδικασία.

δ. Απαιτείται από εμάς η διαμόρφωση θέσεων για τους μηχανισμούς συντονισμού της δημοσιονομικής πολιτικής και η ανακατανομή του εισοδήματος Κοινότητας. Χρειάζονται διαδικασίες που θα επιτρέπουν την αντιμετώπιση της ύφεσης, της ανεργίας και της αποεπένδυσης. Κρίσιμες που προκαλούνται από κοινωνικά αίτια πρέπει να έχουν κοινωνική αντιμετώπιση.

ε. Η Ελλάδα πρέπει να καταστεί καθοριστικός παράγοντας στην εφαρμογή της κοινοτικής πολιτικής στα Βαλκάνια, ώστε να επεκταίνει τις οικονομικές σχέσεις και αγορές της.